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VERBALE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI SALERNO 

Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 4 aprile 2022 

Estratto del verbale di Consiglio del 4 aprile 2022, n.117 

 

Sono presenti, all’avvio dei lavori: 

1 NAPPI RENATO PRESIDENTE f.f.  

2 RICCIARDI MARIO SEGRETARIO 

3 SANTOLO ANIELLO TESORIERE 

4 DE FRANCESCO VIRGILIO CONSIGLIERE 

5 ERRA ENRICO CONSIGLIERE 

6 MARINO IVANA CONSIGLIERE 

7 PONE ALESSANDRO CONSIGLIERE 

8 ARDOLINO ANTONIO CONSIGLIERE 

 

Il Consiglio, come da Convocazione del Presidente del 31/03/2022 prot.1400, discute i punti all’O.d.G., adottando le 

deliberazioni di cui al presente verbale. 

 

1. VARIAZIONI ALL’ALBO  

Il Consiglio, sentita la relazione del Segretario, delibera come segue: 

a) Variazioni all’Albo degli Iscritti dell’Ordine (Iscrizioni, Nulla osta per trasferimenti, Cancellazioni) 

approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo allegato al verbale 

della seduta consiliare odierna: Allegato n°1 

 

b) Variazioni all’Albo del Ministero dell’Interno – Legge 818/84 

approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo allegato al verbale 

della seduta consiliare odierna: Allegato n°2 

 

b2) Il Consiglio approva l’elenco speciale di docenti a tempo pieno DPR 380/80 così come aggiornato (Allegato n° 3) 

 

2. RATIFICA SPESE 

Il Consiglio, sentita la relazione del Tesoriere, delibera come segue: approva la nota spese redatta dal Tesoriere in data 

04/04/2022 n. 5 composta da n.16 voci di spesa per complessivi euro 27.854,85 

(ventisettemilaottocentocinquantaquattro/85) che viene inserita nel fascicolo degli allegati al verbale della seduta 

consiliare odierna. Allegato n°4. Il Tesoriere fa presente che è necessario ripristinare il sistema d’allarme della sede 

dell’Ordine e a tale proposito è stato predisposto un capitolato di gara il cui importo è presuntivamente pari ad 

€3000,00. Verranno chieste offerte ad almeno tre ditte ai sensi del Regolamento. 

 

3. APPROVAZIONE PARCELLE 

Non vi sono parcelle agli atti. 

 

4. FORMAZIONE CONTINUA – CATALOGO FORMATIVO – CFP - ESONERI  

Alle ore 19,00 entra il Presidente Michele Brigante, che da questo punto presiede la seduta. Il Consiglio sentita la 

relazione del Presidente, delibera come segue: approva l’aggiornamento del catalogo formativo degli eventi che sono 
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stati proposti dalle Commissioni e dai Consiglieri Referenti per la FCP relativa all’anno in corso come da tabelle 

sinottiche relative agli eventi programmati, definiti e svolti/in corso di svolgimento a tutta la data odierna. Le tabelle, 

per comodità di consultazione, sono riportate con il riepilogo generale, progressivo e si inseriscono nel fascicolo degli 

allegati al verbale della seduta consiliare odierna. Si approva il catalogo (Allegato n° 5); il Consiglio esamina le istanze 

prot. n° 1417 del 31/03/22 e prot. n° 1442 DEL 04/04/22 e le approva ed aggiorna il catalogo formativo. 

 

5. SEGNALAZIONE NOMINATIVI 

Non vi sono richieste agli atti. 

 

6.  PATROCINI – PARTENARIATI – COLLABORAZIONI  

Il Consiglio, sentita la relazione del Presidente, e dei Consiglieri Referenti, delibera come segue: approva la 

concessione del patrocinio morale e la divulgazione sui siti e canali istituzionali, agli eventi di seguito riportati. 

Prot. 1325/22 proponente SAFETY VILLAGE tipo evento SEMINARIO titolo EVOLUZIONE DELLA PREVENZIONE INCENDI 

 

7. NEWSLETTER E PEC MASSIVA PER COMUNICAZIONE AGLI ISCRITTI 

Il Presidente richiama il verbale del 21/03/22 con il quale aveva rilevato le anomalie per le quali aveva diffidato gli 

uffici e il Consulente a provvedere ad horas. Ad oggi, pur a conoscenza di alcuni tentativi effettuati dai consulenti, non 

è ancora pervenuta la relazione finale attestante la soluzione del problema. Il Presidente ribadisce pertanto l’estrema 

urgenza della risoluzione del problema ed invita di nuovo il Consulente e gli uffici a produrre la relazione finale di 

certificazione di regolare funzionamento. Il Presidente invita ancora una volta i Consiglieri a dare la propria 

disponibilità in aiuto al Segretario per la risoluzione di tale importante problema che garantisce la regolarità della 

procedura. Danno la disponibilità i Consiglieri Antonio Ardolino, Virgilio De Francesco, Ivana Marino. 

 

8. Il Segretario relaziona sul saldo del premio di produttività 2021 per il personale richiamando la relazione allegata 

corredata dal verbale della commissione esaminatrice (Allegati n° 6 e n° 7). Il Consiglio all’unanimità approva. 

 

9 ELEZIONI RINNOVO CONSIGLI TERRITORIALI – REGOLAMENTO ELETTORALE APPROVATO DALLA MINISTRA DELLA 

GIUSTIZIA – CIRC. CNI N°868 DEL 30/03/2022 

Il Presidente informa in merito alla Circolare n°868 ricevuta dal CNI che rendeva noto che la Ministra della Giustizia 

Marta Cartabia ha approvato il nuovo Regolamento Elettorale. Come previsto, è pervenuta oggi la Circolare del CNI n° 

872 relativa alla indizione delle elezioni degli Ordini territoriali che sono state fissate per il prossimo 15 giugno. Il 

Consiglio dell’Ordine, come richiesto, entro il 5 maggio si convocherà per assumere la delibera con le modalità di voto 

e gli adempimenti. Il Presidente fa rilevare che, come sottolineato nella Circolare n° 872, essa ha valore di 

comunicazione ufficiale di indizione delle elezioni. Pertanto il Presidente riferisce al Consiglio che oggi alle 15:30 ha 

dato disposizione della PEC massiva agli iscritti per la dovuta informazione. 

                      f.to                                  f.to 

   IL CONSIGLIERE SEGRETARIO                           IL PRESIDENTE 

          Ing. Mario Ricciardi         Prof. Ing. Michele Brigante 

 

           

         Ing. Renato Nappi (fino al punto 3) 

 

 


